

# 飞天·时代雅苑:版图扩围

本报记者 秦 奎

从一砖一瓦到高楼矗立,从一草一木到生态宜居,焦作市飞天置业有限公司(以下简称飞天置业)深谙城市人民的居住所需。焦作崛起的每一寸高度,闪耀的每一道光芒,都是无数建设者竭尽心力的付出,也是他们为每个人的圆梦而奋力创造的情怀。2023年12月27日,飞天置业成功摘得JGJT2023—8号宗地,飞天·时代雅苑版图扩围。2024年,飞天置业将执匠心再出发,从地段区域、周边配套,到园林景观、小区内配套等多方面入手,精心雕琢飞天·时代雅苑,为居者建造一座真正可以传承的府邸。

据悉,该宗地面积为1.9万平方米(约29.16亩),容积率≤1.8,建筑密度≤20%,绿地率≥35%,建筑高度≤54米,停车位≥349个,总建筑面积约4.9万平方米。其位于龙源路东段(飞天·时代雅苑项目东侧),南临龙源路,东临规划建设中的文林路,与飞天·时代雅苑项目属同一地块单元,可对现有产品形成较好的补充。该宗地纳入飞天·时代雅苑整体规划后,使雅苑地块从L型变更为规整的四方形,更加有利于项目的规划布局,形成东、南、西三侧临城市道路,便给小区居民营造更舒适快捷的出行环境。

回望2023年,房企的步伐更稳健,飞天置业也不例外。飞天置业团队一直默默耕耘、潜心雕

琢,审时度势多次谋划后决定。“从创立之初,我们飞天团队便笃定了属于自己的价值观和做事风格,秉承‘匠心筑就美好’的企业理念,在对每一个项目的打造中,始终坚持要省略去浮夸的概念居所,以‘开拓、创新、务实、高效’的企业精神,将‘地段、品质、服务’三大置业精髓,践行于地产实际开发中,把‘匠心筑就美好’,深深印刻在飞天置业的每一个项目里。”飞天置业负责人表示,“这些成绩的取得得益于我们团队的倾力付出和广大市民对项目的认可,目前热销的飞天·时代雅苑项目,在业内以及消费者群体中树立了强大的公信力和市场口碑。”

飞天·时代雅苑周边配套丰富、公园、商圈、市政场馆、医

# 深耕领域再出发

苑买的房子,听说飞天置业又拿了地,我们小区扩大且规整了,我对未来的美好生活更加憧憬了。”关注该地块的市民董女士告诉记者,“其实焦作有不少好的项目,但是像飞天·时代雅苑这样位置佳、配套设施全,同时又有国企背景的项目,委实不多。”被飞天·时代雅苑圈粉的人特别多,他们中不少人都和董女士一样,一直关注着这个项目的动态发展。

2024年,飞天置业继续坚持产品力和服务双驱动,积极发挥国有企业资金、政府背景、资源整合等优势,秉承“服务社会、回馈社会”的服务理念,以先进的发展理念推陈出新,不断突破,为市民提供高品质的住宅项目,全力打造“品质一流、服务一流”的双一流房地产国企品牌形象。

“我是2023年夏天在时代雅

时间和历史的年轮,总会刻录下奋斗的光芒。在全国人民的瞩目和期盼中,全国住房和城乡建设工作会议于2023年12月21日、22日在北京召开。这是一次凝心聚力、共谋发展的大会,是一次团结奋进的大会,吹响了推动住房和城乡建设事业迈上新台阶的前进号角!

披荆斩棘,凯歌行进。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,也是住房和城乡建设事业发展历史上具有重要意义的一年。这一年,全国住房和城乡建设系统坚决贯彻党中央、国务院决策部署,认真落实“支持住房改善视为扩大内需的重要任务,居民的改善性住房需求是刺激总需求的重要抓手”的要求,攻坚克难、真抓实干,住房和城乡建设领域稳支柱、惠民生、防风险各项工作取得了新成效,住房和城乡建设事业发展取得了新进展,为保持经济社会大局稳定作出积极贡献。

望闻问切,分类施策。过去一年,全国住房和城乡建设系统千方百计着力改善房地产市场预期,房地产市场企稳回升态势进一步巩固。比如,推动了降低购买首套住房首付比例和贷款利率、改善性住房换购税费减免、个人住房贷款“认房不用认贷”等政策措施的落实。截至今年12月14日,包括北上广深等在内的二线城市,首套住房首付比例已经降至30%,二套房首付比例最低降至40%;比如,继续推进和做好保交楼工作,支持房企的信贷、债券和股权融资“三支箭”逐步落地,推动了项目建设交付,切实保障人民群众的合法权益。

洞察实情,谋局科技。过去一年,住房和城乡建设领域掀起了以工业化、数字化、绿色化为导向,大力通过科技创新和制度创新解决发展中遇到的问题的浪潮,企业越来越认识到,强化科技赋能提高住房品质,为人民群众建造“好房子”是生存发展的根基。

发展势能,格局再开。2024年已迎面而来,展望新的机遇,保障性住房建设、“平急两用”公共基础设施建设、城中村改造等“三大工程”的国家重大部署,将是房地产发展新形势的重大利基,既解决重大民生问题,又有利于带动房地产相关投资消费、稳定宏观经济大盘,将给房地产带来实实在在的经济和发展新动能。展望新机遇新发展,一项任务要求务必牢记:人民群众对居住的要求从“有没有”转向“好不好”会更加强烈,他们期盼拥有更舒适安全的居住条件、更便捷的市政公共服务设施和更优美宜人的城乡环境,这推动了全国城乡和住建事业发展又站到了新的方位和基点,科技赋能住房城乡事业创新发展,科技赋能好房子、好小区、好社区、好城区创新发展,将在2024年发展中促转变,在转变中谋发展。

任何一项伟大的事业,都是道阻且长,但行则将至。构建房地产发展新模式,只要行而不辍,未来皆可期。

(转自:中国房地产报)

# 以实干为关键 推动房地产高质量发展

得但又毫无用处的物品留在家中,其实是对空间的需要无度。

以点带面摆放物品

当家里的物品进行一次大清洗之后,业主可以着手重新整理物品摆放了,这其中也是有技巧的。业主一定要在指定的地点排列摆放指定的物品、同类的物品等,前者方便我们找东西,后者我们可以最大程度避免混乱、还原家居的整洁。譬如,公交卡、钥匙类物品可以统一放在玄关鞋柜,洗浴用品固定一处拿放,餐盘、杯子等数量多又规格相差无几的可以排整齐放在一起,如此一番收拾下来,整个房屋就会显得很清爽。

新的一年已经来到,让我们从居家环境开始,以崭新的空间迎接新年新气象。

## 新年新气象

### 用“断舍离”让居家环境焕然一新

本报记者 王 倩

每隔一段时间,我们总想要给家里做一些改变,创造一点儿新鲜感。有的人可能会想,做出改变的成本太高了,装修房子换家具多费钱事儿啊。其实很多时候,将家里的东西归纳整理,也可以让家里看起来焕然一新。趁着新年的到来,是时候“断舍离”让我们的家重现清爽,用更多的空间迎接新一年的美好。

“断舍离”是日本杂物管理咨询师山下英子提出的概念,“断”就是不买、不收取不需要的东西,“舍”就是处理掉堆放在家里没用的东西,“离”就是舍弃对物质的迷恋。这个概念越发成为现代人生活、思考、人际的重要哲学,那么,在家居整理中我们要如何应用这个概念呢?

#### 筛选、丢弃无用的东西

在业内人士看来,收纳不等于整理,很多擅长收纳的人,其实家中无用的东西却很多,这是

因为当东西都收起来之后,时间一长会忘记自己家里到底都有哪些东西,而且大部分装进收纳箱的东西都是不太需要用的东西。因此,清理家居的第一步就从收纳箱开始,将不需要的工具、物品、食器筛选掉,避免反反复复地整理不用的东西,成为一个收纳奴隶,更要避免不停地选购柜子、割让收纳空间,浪费了许多生活空间。要记得,在家里我们是主人,而物品不是主人。

#### 穷尽式清理衣物

## 优惠叠加 惊喜不断 新年购房正当时

2024年已经到来,已经工作了一年的你是否开始细数年终奖有多少了?是否因为2023年没有成功为自己置办一套房子而稍有失落呢?俗话说,新年不买房,一年又白忙。每年元旦过后,不少市民手中的资金相对充裕,会出现一波置业潮。那么,对于置业者来说,此时买房有哪些优势呢?

#### 竞争压力小

元旦至春节这段时间属于楼市的淡季,市面上看房、买房的人相对较少,对于同一套房源而言,不会存在太多“竞争者”。另外,可以挑选的户型和楼层也相对充足。而到了阳春三月,市场回暖,购房者增加,无形中就会推高房价,这时买房的压力也随之增大。据业内人士分析,按照以往的房价走势规律,春节过后房价会普遍上涨,有的涨幅甚至超过5%,其主要的原因在于,春节前购房者观望占了很大比例,而到了春节后,政策更加清晰、整体物价的上涨等因素都会

催动房价上涨,购房者“买涨不买跌”的心理,会让房价也跟着水涨船高。

#### 优惠力度大

不少开发商会在春节前开年会,为员工发福利等,因此元旦前后,不少楼盘会集中推盘、释放优惠信息,工抵房、特价房等

也较多。同时,置业顾问为了冲

刺新一年的销售总额,达成新的

销售任务,也会帮置业者争取到

最大的折扣力度。拿焦作楼市来

说,目前,我市各大楼盘已纷纷

推出各种各样的优惠活动来吸引

购房者的眼球。盛业润华园推出

交2万元抵5万元,一次性付款

9.6折,按揭付款9.9折的优惠。

此外,购房限时再补贴2万元。

购买飞天·时代锦苑小高层产

品可享交1万元抵2万元优惠,

购买洋房和叠拼产品可享交1万

元抵4万元优惠,购买洋房产品送

1个车位,购买叠拼产品送2个车

位。建业珑府赠送大面积飘窗,

同时赠送50%的阳台空间,

王倩



《每周一楼景,猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与,读者猜中照片所属楼盘名称,以短信形式向15036546520号码发送,前三名猜中的读者,将获得精美礼品一份。

筱 静 摄

## 物业公司能否对没交物业费的业主停水停电

问题提出:孙先生

问题陈述:我最近因为有事去外地工作了,本地的房子就空置着,物业费也没交。物业公司催促我说再不交的话就要停水停电了。请问他们这么做合理吗?

行动记者:秦 奎

行动结果:律师表示,《中华人民共和国民法典》第九百四十四条第三款规定,物业服务人不得采取停止供电、供水、供

热、供燃气等方式催交物业费。业主违反物业服务合同约定逾期未足额交纳物业费的,物业公司可以催告其在合理期限内支付;合理期限届满仍不支付的,物业公司可以提起诉讼或者申请仲裁。即使物业管理合同约定了欠交物业费时物业公司可以对其停水停电的条款,也应为无效条款,物业公司不得依据该约定对业主实施停水停电措施,造成业主损失的还应进行赔偿。

行动记者:陶 静

## LOFT户型有什么缺点

问题提出:刘先生

问题陈述:我最近想购买一套二手房,由于预算不多,不想买太大的户型,所以在看房时二手房经纪人一直给我推荐LOFT户型的房子,说这样的房子用买一层的钱可以得两层面积,非常划算,我想了解一下这种户型设计的房子有什么缺点?

行动记者:陶 静

行动结果:记者了解到,有些LOFT户型的房子由于层高限制,居住舒适度不高,室内的墙体对于老人和小孩来说也有一定的安全隐患,此外,LOFT户型的通风效果一般较差。但是LOFT户型也有性价比高,面积使用率大等优点,购房者可根据设计的房子有什么缺点?

行动记者:陶 静

## 东方今典·东方府 清栋特惠中

本报讯(记者陶静)近日,记者在位于市普济路与神州路交会处附近的东方今典·东方府营销中心了解到,该项目二期新品正在认筹,一期部分楼栋清栋特惠中,价格惊喜。据了解,作为东方今典集团在焦作大沙河畔、沁泉湖旁重点打造的高品质新中

式纯洋房社区,东方今典·东方府凭借1.9的超低密度和纯洋房社区的高规格、高起点产品规划,师法江南的中式园林景观,让建筑让位于自然,让家成为与自然共生的复合空间,为城市未来赋予更多美好的可能。

## 世合玺悦苑 定房立减5000元

本报讯(记者陶静)近日,记者在焦作世合万达广场销售中心了解到,该项目旗下世合玺悦苑项目清盘特惠中,定房即享5000元优惠,按时签约再享9.8折优惠,,购房限时还赠送车位抵用券。据悉,世合玺悦苑由焦作世合实业有限公司打造,该项

目以万达广场为核心价值依托,同时汇聚“墅级社区规划、现代精奢建筑、城市森林景观、智能科技领衔、高质高标建材、定制物业服务”六大社区品质配套,以打造百年建筑、百年住区为目标,打造誉满焦作的理想人居。

## 工程动态

本报记者 王 倩

位置优越。近年来,该项目以匠心淬炼品质,工人们精耕不懈,投入饱满热情,为工程建设按下加速键,2024年1月1日,该项目已全部完工并交付使用。

## 蓝城·桂语江南 南苑10号楼主体结构施工即将过半

本报讯(记者王倩)近日,记者在位于人民路与山阳路交会处附近的蓝城·桂语江南楼盘施工工地了解到,该项目地处焦作城市繁华地带,奢享龙源湖公园美景和南水北调运河景观。目前,南苑3号楼、4号楼、5号

楼、6号楼和12号楼处于装饰装修施工阶段,10号楼主体结构施工即将过半;11号楼主体结构施工至18层;13号楼各部分项目工程已施工完成,正在进行维修保洁。

## 和兴外滩玺苑 已于近日交房

本报记者 王 倩

位置优越。近年来,该项目以匠心淬炼品质,工人们精耕不懈,投入饱满热情,为工程建设按下加速键,2024年1月1日,该项目已全部完工并交付使用。

本报记者 王 倩

楼、6号楼和12号楼处于装饰装修施工阶段,10号楼主体结构施工即将过半;11号楼主体结构施工至18层;13号楼各部分项目工程已施工完成,正在进行维修保洁。

时间和历史的年轮,总会刻录下奋斗的光芒。在全国人民的瞩目和期盼中,全国住房和城乡建设工作会议于2023年12月21日、22日在北京召开。这是一次凝心聚力、共谋发展的大会,是一次团结奋进的大会,吹响了推动住房和城乡建设事业迈上新台阶的前进号角!

披荆斩棘,凯歌行进。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,也是住房和城乡建设事业发展历史上具有重要意义的一年。这一年,全国住房和城乡建设系统坚决贯彻党中央、国务院决策部署,认真落实“支持住房改善视为扩大内需的重要任务,居民的改善性住房需求是刺激总需求的重要抓手”的要求,攻坚克难、真抓实干,住房和城乡建设领域稳支柱、惠民生、防风险各项工作取得了新成效,住房和城乡建设事业发展取得了新进展,为保持经济社会大局稳定作出积极贡献。

望闻问切,分类施策。过去一年,全国住房和城乡建设系统千方百计着力改善房地产市场预期,房地产市场企稳回升态势进一步巩固。比如,推动了降低购买首套住房首付比例和贷款利率、改善性住房换购税费减免、个人住房贷款“认房不用认贷”等政策措施的落实。截至今年12月14日,包括北上广深等在内的二线城市,首套住房首付比例已经降至30%,二套房首付比例最低降至40%;比如,继续推进和做好保交楼工作,支持房企的信贷、债券和股权融资“三支箭”逐步落地,推动了项目建设交付,切实保障人民群众的合法权益。

洞察实情,谋局科技。过去一年,住房和城乡建设领域掀起了以工业化、数字化、绿色化为导向,大力通过科技创新和制度创新解决发展中遇到的问题的浪潮,企业越来越认识到,强化科技赋能提高住房品质,为人民群众建造“好房子”是生存发展的根基。

发展势能,格局再开。2024年已经迎面而来,展望新的机遇,保障性住房建设、“平急两用”公共基础设施建设、城中村改造等“三大工程”的国家重大部署,将是房地产发展新形势的重大利基,既解决重大民生问题,又有利于带动房地产相关投资消费、稳定宏观经济大盘,将给房地产带来实实在在的经济和发展新动能。展望新机遇新发展,一项任务要求务必牢记:人民群众对居住的要求从“有没有”转向“好不好”会更加强烈,他们期盼拥有更舒适安全的居住条件、更便捷的市政公共服务设施和更优美宜人的城乡环境,这推动了全国城乡和住建事业发展又站到了新的方位和基点,科技赋能住房城乡事业创新发展,科技赋能好房子、好小区、好社区、好城区创新发展,将在2024年发展中促转变,在转变中谋发展。

任何一项伟大的事业,都是道阻且长,但行则将至。构建房地产发展新模式,只要行而不辍,未来皆可期。

(转自:中国房地产报)

## 租售购 信息

### ●出售

解放区烈士街附近电梯房一套,二楼,建筑面积约125.51平方米,可签购房合同,可银行按揭。

电话:18439115777

太